
Протокол №1 

 засідання місцевої інвестиційної ради Літинської селищної 

територіальної  громади  

 

28 липня 2025                                Літин 

 

 

            Загальний склад 14 осіб  (згідно із рішенням виконавчого комітету 

Літинської селищної ради від 16 липня  2025 року № 235 «Про утворення місцевої 

інвестиційної ради Літинської селищної територіальної громади»). 

Головував: перший заступник селищного голови, заступник голови місцевої 

інвестиційної ради Літинської селищної територіальної  громади ради Бевз 

Михайло Григорович 

 

Присутні: 12 членів місцевої інвестиційної Літинської селищної 

територіальної  громади  (за списком). Відсутні: Анатолій Бичок, Наталія Канеса. 

Порядок денний: 

І. Про розгляд пропозицій до до середньострокового плану пріоритетних 

публічних інвестицій територіальної громади на 2026-2028 роки. 

ІІ. Про розгляд проєкту Середньострокового плану пріоритетних публічних 

інвестицій Літинської селищної територіальної громади на 2026 - 2028 роки. 

 

І. СЛУХАЛИ: секретаря місцевої інвестиційної ради Літинської селищної 

територіальної  громади ради, начальника відділу економічного розвитку, 

сільського господарства, інфраструктури та інвестицій Носова Олександра 

Тимофійовича. 

 

Олександр Носов повідомив, що від структурних підрозділів Літинської селищної 

ради до відділу економічного розвитку, сільського господарства, інфраструктури 

та інвестицій надійшло 13 пропозицій до середньострокового плану, які 

сформовані відповідно до Порядку розроблення та моніторингу реалізації 

середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій держави, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2025 року № 

294.  

 

ІІ. СЛУХАЛИ: секретаря місцевої інвестиційної ради Літинської селищної 

територіальної  громади ради, начальника відділу економічного розвитку, 

сільського господарства, інфраструктури та інвестицій Носова Олександра 

Тимофійовича. 

Олександр Носов ознайомив із проєктом Середньострокового плану пріоритетних 

публічних інвестицій Літинської селищної територіальної громади на 2026 - 2028 

роки.  



Зазначив, що  метою досягнення стратегічних цілей розвитку громади та 

забезпечення реалізації завдань спрямованих на відновлення інфраструктури, 

стимулювання соціально-економічного розвитку і покращення якості життя 

громадян протягом 2026-2028 років середньостроковим планом пропонується 

визначити 7 ключових сектори (галузі) для публічного інвестування. 

До пріоритетних галузей (секторів) для публічного інвестування, визначених 

цим планом, відносяться: 

Освіта і наука (Відділ освіти, культури, молоді та спорту); 

Охорона здоров’я (Відділ соціального захисту та охорони здоров’я); 

Транспорт (Відділ житлово-комунального господарства та комунального 

майна);  

Публічні послуги і пов’язана з ними цифровізація (Центр надання 

адміністративних послуг); 

Соціальна сфера (Відділ соціального захисту та охорони здоров’я); 

«Муніципальна інфраструктура та послуги» (Відділ житлово-

комунального господарства та комунального майна); 

«Громадська безпека» (Відділ з питань цивільного захисту, військового 

обліку, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами). 

Перелік підсекторів галузей (секторів) для публічного інвестування та 

основних напрямів для публічного інвестування в межах таких підсекторів 

наведено у Додатку 1 до середньострокового плану (включають 13 напрямків).  

Виступили: 

Галина Крива повідомила, що для опорних навчальних закладів селища 

Літин, нагальна проблема відсутності власних укриттів і те що необхідно в стислі 

терміни виготовляти проєкти для будівництва цих укриттів.   

 Лариса Афанасьєва, зауважила проте, що оскільки «Освіта і наука» є 

пріоритетною галузю публічних інвестицій, як громади так і держави то технічно 

можливо реалізувати проекти будівництва укриттів для закладів освіти селища 

Літин та пробувати залучити субвенцію з держави на їх реалізацію.  

 

Вирішили: 

 

1. Інформацію начальника відділу економічного розвитку, сільського 

господарства, інфраструктури та інвестицій Носова Олександра 

Тимофійовича та взяти до відома. 

2. Схватили Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій 

Літинської селищної територіальної громади на 2026 - 2028 роки. 

 

 

Заступник Голови ради      Михайло БЕВЗ 

 

Секретар Комісії                Олександр НОСОВ 


